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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO (2023/2024), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024), DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA QUARTA-FEIRA, 

DIA QUINZE, MÊS DE MARÇO, ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (15/03/2023, 16h).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Saulo Mariano Rodrigues Neves Júnior – PATRIOTA;  

1º Vice-Presidente: Gilmar Dadalto – PSDB; 

2ª Vice-Presidente: Cléber Lima Pereira – PDT; 

1ª Secretária: Elcimara Rangel Loureiro Alicio – PP; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos quinze dias do mês de março, ano dois mil e vinte e três, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Saulo Mariano R. Neves Júnior, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e três, dois mil e vinte e quatro (2023/2024), Segunda Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões, PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS;  Cleber Lima 

Pereira, PDT; Darcy Lopes Costa Júnior, PATRIOTA; Elcimara Rangel 

Loureiro Alicio, PP; Ericson Teixeira Duarte, REDE; Gilmar Dadalto, PSDB; 

Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PL; Jefferson Fernandes Silva, PL; 

José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, 
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PSDB; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira 

Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS; Rodrigo 

Márcio Caldeira, PSDB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano Rodrigues 

Neves Júnior, PATRIOTA; Sérgio Anacleto Peixoto Costa, PROS; Valteilton 

de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, PSC; Wilian Silvaroli, 

PDT; William Fernando Miranda, PL. O assentamento às assinaturas 

registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências dos 

Parlamentares, Número um (N.º 1), Biênio dois mil e vinte e três, dois mil 

e vinte e quatro (2023/2024), da Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte 

e um, dois mil e vinte e quatro (2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força do Artigo Nº 177, do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal (Resolução N.º 278/2020), 

que dispõe sobre a obrigatoriedade à execução dos Hinos Nacional, do 

Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra, nas Sessões Plenárias 

da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia entoou-se o Hino 

da Serra. Logo após, a Primeira-Secretária procedeu à leitura bíblica em 

Salmos, capítulo sessenta e cinco, versículo nove. Impreterivelmente, não 

houve deliberação de ata. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS 

PROTOCOLADAS NA CASA, Consoante Art. 190 e Art. 191, da Resolução 

N.º 278/2020 (Regimento Interno). Sobre a Mesa constaram as seguintes 

Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas 

com a anuência da Primeira-Secretária da Mesa Diretora aos devidos 

Doutos, às Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão 

Legislativo que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus 

Pareceres, a fim de deliberá-las ao Plenário. A Primeira-Secretária, 

Vereadora Elcimara Loureiro solicitou a inclusão do Requerimento do Voto 

de Pesar Nº. 03/2023. VETO Nº. 116/2022: Comunica sobre o Veto parcial 
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ao Autógrafo de Lei Nº. 5.641, de 24 de outubro de 2022, do PL Nº. 

21/2022, de autoria do vereador Paulinho do Churrasquinho. Veto 

advindo do Executivo Municipal. VETO Nº. 109/2022: Comunica sobre o 

Veto Parcial ao Autógrafo de Lei Nº. 5.639, de 17 de outubro de 2022, do 

PL Nº. 114/2022, de autoria do vereador Wilian da Elétrica. Veto advindo 

do Executivo Municipal. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 23/2023: Venho 

requerer no prazo máximo de 30 (trinta) dias, informação referente a 

Relação de Medicamentos Essenciais do Município da Serra que não é 

atualizada no site da Prefeitura da Serra, desde 14/08/2019, trazendo 

questionamentos a respeito da REMES 2019- 3ªEdição, uma vez que está a 

anos sem modificação. Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 24/2023: Venho requerer no prazo máximo 

de 30 (trinta) dias, informação referente a Relação de Medicamentos 

Indisponíveis disponibilizada no site da Prefeitura da Serra. Autoria do 

Vereador Paulinho do Churrasquinho. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 

25/2023: Pedido de Informação e cópias dos documentos relativo ao 

relatório da coleta e análise de parâmetro físicos, químicos e 

microbiológicos, monitoramento de efluentes sanitário e recurso hídricos 

decorrentes do contrato de nº 141/2022 com a empresa ECO SYSTEM – 

PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE LTDA, bem como cópia das análises 

que os subsidiam o referido relatório. Autoria do Vereador Anderson 

Muniz. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 26/2023: Informações e documentos 

referentes ao contrato de Nº 45/2021, Adesão Ata de Registro de Preço 

Nº 201/2020 – Pregão Eletrônico Nº 16/2020 – SARP/MA , Processo Nº 

26642/21, trata da contratação de empresa especializada para 

manutenção da frota municipal de veículos, requer portanto relatório de 

manutenção contendo especificadamente os serviços executados, as 
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peças trocadas, os preços pagos por serviço e produto, as placas dos 

veículos em que tais manutenções ocorreram , as empresas que 

realizaram o serviços e, em especial, cópia das notas fiscais que subsidiam 

o relatório e todos os serviços executados. Autoria do Vereador Anderson 

Muniz. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 27/2023: Requeiro informações 

referentes a fiscalização do contrato firmado entre a Prefeitura Municipal 

da Serra e a Companhia Espírito-Santense de Saneamento – CESAN 

autorizado pela lei Nº 4010, de 14 de fevereiro de 2013. Tendo em vista 

do descumprimento do contrato no item 7.1, A. autoria do Vereador 

Paulinho do Churrasquinho.  PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 28/2023: 

Requeiro informações a respeito da revisão prevista pelo artigo 2º da lei 

Nº 4010, de 14 de fevereiro de 2013, que o Plano Municipal de 

Saneamento Básico, será revisto periodicamente, no mínimo, a cada 4 

(quatro) anos, sempre anteriormente à elaboração do Plano Plurianual. 

Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº. 29/2023: Pedido de Informação referente a numeração 

de todas as ambulâncias (veículos) com as respectivas placas. Autoria do 

Vereador Professor Artur. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 30/2023: Pedido 

de Informação referente a quantidade de ambulâncias disponíveis para 

atender a população. Autoria do Vereador Professor Artur. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº. 31/2023: Pedido de Informação referente aos valores 

pagos mensalmente no contrato do serviço de remoção de pacientes, com 

a devida glosa, se for o caso. Autoria do Vereador Professor Artur. PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO Nº. 32/2023: Pedido de Informação referente aos 

nomes das equipes que fazem atendimento pelo contrato de remoção de 

pacientes. Autoria do Vereador Professor Artur. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº. 33/2023: Pedido de Informação referente as fichas de atendimentos 
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realizados no atual contrato de remoção de pacientes, assinadas pelas 

equipes. Autoria do Vereador Professor Artur. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº. 34/2023: Pedido de informação referente a qual/quais tipo(s) de 

ambulância estão presentes no contrato do serviço de remoção de 

pacientes. Autoria do Vereador Professor Artur. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº. 35/2023: Pedido de Informação referente ao valor total do contrato 

do serviço de remoção de pacientes. Autoria do Vereador Professor Artur. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 36/2023: Pedido de Informação a respeito 

do Cronograma Completo de Obras de Construção e Ampliação das 

Escolas de Ensino Fundamental e Centros Municipais de Educação Infantil. 

Autoria do Vereador Professor Rurdiney. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 

37/2023: Informações e relatório dos gastos públicos executados nas 

festividades de carnaval (2023) nos limites do município, incluindo-se os 

contratos de serviços diretos (shows, estrutura, trio elétrico, shows etc.) e 

indiretos (banheiros químicos etc.), ligados aos eventos ocorridos no 

município, bem como a relação e cópia dos processos de apoio em que 

houveram os gastos públicos. Autoria do Vereador Anderson Muniz. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº. 38/2023: Requeiro no prazo máximo de 30 

(trinta) dias, informações a respeito da obra de construção do Centro 

Municipal de Educação Infantil - CMEI de Alterosas. Autoria do Vereador 

Paulinho do Churrasquinho. REQUERIMENTO DO VOTO DE PESAR Nº. 

03/2023: Requer Voto de Pesar em virtude do falecimento do Senhor 

Gilmar Codecco, da data de 14/03/2023. Autoria do Vereador Doutor 

William Miranda. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. 

Consoante Art. 192, Art. 240 e Art. 245, do Regimento Interno, 

inscreveram-se para o pronunciamento, os vereadores: Wilian da Elétrica 

e Igor Elson. O Vereador Wilian da Elétrica declinou. Em SEU 
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PRONUNCIAMENTO, o Vereador Igor Elson, saudou os parlamentares 

presentes e ao público que assistiu à sessão através das redes sociais e aos 

presentes na galeria. O parlamentar contou que recebeu uma ligação da 

Secretaria de Inteligência da Segurança Pública, assim, foi informado que 

o autor das ameaças que recebeu, estava em posse da secretaria de 

Segurança Pública do Espirito Santo, agradeceu ao Secretário de 

Segurança Pública Alexandre Ramalho, por agir com velocidade e rapidez 

e agradeceu a todos os envolvidos em coordenar a operação para prender 

o elemento. Finalizou mais uma vez agradecendo a Policia Civil do Espirito 

Santo. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO. Conforme os Artigos: 

193 e 196 do Regimento Interno. Matérias liberadas ao Plenário conforme 

Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela todos os 

Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Frequências, 

Biênio 2023/2024, Nº 01, e permaneceram presentes. EMENDA Nº. 

15/2023: Altera o Artigo 50 do Projeto de Lei Complementar Nº. 01/2023. 

Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. Não houve discussão. Foi 

à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano 

Galinhão, Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor William 

Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Igor 

Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex 

Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, 

Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Sergio Peixoto, Teilton Valim, 

Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida 

Emenda. Emenda aprovada por vinte e dois votos favoráveis. EMENDA Nº. 

17/2023: Dá nova redação ao Inciso III do §2º do Artigo 22, ao Projeto de 

Lei Complementar Nº. 01/2023.  Autoria da Mesa Diretora. Não houve 

discussão. Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os 
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vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Darcy Junior, Doutor 

William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, 

Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor 

Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela 

Moraes, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Sergio Peixoto, Teilton Valim, 

Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram favoráveis à referida 

Emenda. Com voto nominal favorável do Vereador Cleber Serrinha, 

Emenda aprovada por vinte e dois votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº. 01/2023: Dispõe sobre o Plano Diretor Municipal 

Sustentável do Município da Serra, Estado do Espírito Santo. Autoria do 

Executivo Municipal. Não houve discussão. Foi à votação. Registrou-se no 

painel eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, Anderson Muniz, 

Darcy Junior, Doutor William Miranda, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, 

Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do 

Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor Artur Costa, Professor 

Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Rodrigo Caldeira, Sergio 

Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram 

favoráveis à referida Emenda. Com o voto nominal favorável do Vereador 

Cleber Serrinha, Projeto de Lei Complementar, com as emendas, aprovado 

por vinte e um votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº. 176/2022: Autoriza a 

classificação de doente renal crônico como Pessoa com Deficiência, para 

fins de fruição dos direitos assegurados na Constituição. Autoria do 

Vereador Wellington Alemão. Não houve discussão. Foi à votação. 

Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores Adriano Galinhão, 

Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor William, Elcimara 

Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Igor Elson, Jefinho do 

Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex Bulhões, Professor 
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Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, Rodrigo Caçulo, Sergio 

Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian da Elétrica votaram 

favoráveis à referida matéria. Com o voto nominal favorável do Vereador 

Rodrigo Caldeira, Projeto de Lei aprovado por vinte favoráveis. PROJETO 

DE LEI Nº. 178/2022: Autoriza o Chefe do Poder Legislativo e Executivo 

Municipal a conceder 01 (um) dia de folga (abono) remunerada aos 

servidores públicos municipais, na data de seus respectivos aniversários e 

dá outras providências. Autoria do Vereador Fred. PROJETO DE LEI Nº. 

187/2022: Dispõe sobre a implantação de procedimentos de utilização de 

drones (aeronave não tripulada), no auxílio ao serviço de segurança 

pública desenvolvido pela Guarda Civil Municipal da Serra e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Rodrigo Caçulo. Não houve discussão. 

Foi à votação. Registrou-se no painel eletrônico, que os vereadores 

Adriano Galinhão, Anderson Muniz, Cleber Serrinha, Darcy Junior, Doutor 

William, Elcimara Loureiro, Ericson Duarte, Fred, Gilmar Dadalto, Igor 

Elson, Jefinho do Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Professor Alex 

Bulhões, Professor Artur Costa, Professor Rurdiney, Raphaela Moraes, 

Rodrigo Caçulo, Sergio Peixoto, Teilton Valim, Wellington Alemão e Wilian 

da Elétrica votaram favoráveis à referida matéria. Com o voto nominal 

favorável do Vereador Rodrigo Caldeira, Projeto de Lei aprovado por vinte 

favoráveis. Em JUSTIFICATIVA DE VOTO, o Vereador Rodrigo Caçulo 

agradeceu a aprovação desse projeto. Não havendo nada mais a tratar, 

consoante Art. 198 do Regimento Interno, encerrou-se esta Sessão, a 

próxima será solene. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida 

pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em 

Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos 

Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeira-
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Secretária da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em quarta-feira, dia quinze, mês de março, ano dois mil e vinte e 

três.  
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